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Ένα μικρό βαζάκι βαζελίνης μπορεί να γίνει ο αγαπημένος σας φίλος-σύμμαχος 
μέσα στο σπίτι. Η βαζελίνη μπορεί να χρησιμοποιηθεί με πολλούς διαφορετικούς 
τρόπους και σήμερα σας έχουμε τις καλύτερες ιδέες για αξιοποιήσετε κατάλληλα 
αυτό το τόσο χρήσιμο υλικό.

Ενυδατώνει την επιδερμίδα
Η βαζελίνη μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε δέρματα που πάσχουν από ψωρίαση ή 
εκζέματα. Επίσης μπορείτε να τη χρησιμοποιήσετε για ενυδάτωση της επιδερμίδας 
στους αγκώνες, τα πόδια και τα χέρια.

Απαλλαγείτε από τα γρατζουνισμένα έπιπλα
 Με τη βαζελίνη τα γρατζουνισμένα έπιπλα γίνονται σαν καινούρια. Απλά βάλτε 
μπόλικη ποσότητα βαζελίνης πάνω στις γρατσουνιές των ξύλινων επίπλων σας και 
αφήστε τη να καθίσει για 24 ώρες πριν την αφαιρέσετε.
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Χρησιμοποιήστε τη βαζελίνη όπως δεν το έχετε κάνει ποτέ μέχρι τώρα.

Φτιάξτε απολεπιστικό για το σώμα σας
Το καλοκαίρι είναι μια ανάσα μακριά και η απολέπιση θα πρέπει (ειδικά τώρα) να 
γίνει ο αγαπημένος σας φίλος. Φτιάξτε ένα πολύ δυνατό απολεπιστικό 
χρησιμοποιώντας βαζελίνη και αλάτι.

Παγίδες για τα έντομα
Ξεφορτωθείτε μια και καλή τις ενοχλητικές μύγες βάζοντας μέσα σε ένα βαζάκι 
ζεστή βαζελίνη. Αφήστε το βαζάκι σε κάποιο σημείο όπου έχετε παρατηρήσει ότι 
μαζεύονται έντομα και σύντομα αυτά θα «πιαστούν» στην παγίδα σας. Μπορείτε, 
επίσης, να βουτήξετε λωρίδες χαρτιού μέσα σε βαζελίνη και να τις τοποθετήσετε 
σε διάφορα σημεία του σπιτιού.

Γυαλίστε δερμάτινα παπούτσια με λίγη βαζελίνη.

Θεραπεύει
Βάλτε βαζελίνη πάνω σε καινούρια τατουάζ, σε μικροεγκαύματα αλλά και στα 
μωρά σας στα σημεία που το δέρμα τους ερεθίζεται από την πάνα.

Προστατεύει από σκουριά Απλώστε ένα λεπτό στρώμα βαζελίνης πάνω στα 
εργαλεία σας για να τα προστατέψετε από το σκούριασμα.

Δώστε λάμψη στο πρόσωπό σας
Βάλτε λίγη βαζελίνη στα μάγουλά σας για να προσθέσετε λίγη λάμψη στο πρόσωπό 
σας.

Βελτιώνει τους θορυβώδεις μεντεσέδες
Αν έχετε μεντεσέδες που τρίζουν μέσα στο σπίτι, μπορείτε να βάλετε πάνω στο 
προβληματικό σημείο λίγη βαζελίνη.

Χρησιμοποιήστε βαζελίνη για να προστατέψετε το δέρμα σας από τη βαφή 
μαλλιών.
Αφαιρεί το μακιγιάζ Βάλτε λίγη ποσότητα βαζελίνης πάνω σε λίγο βαμβάκι και με 
αυτό αφαιρέστε το μακιγιάζ από τα μάτια σας. Όλο το μακιγιάζ θα αφαιρεθεί 
εύκολα και το πρόσωπό σας θα ενυδατωθεί πολύ γρήγορα.

Κάντε το άρωμά σας να διαρκεί περισσότερο
Βάλτε λίγη βαζελίνη στους καρπούς και στο λαιμό σας πριν ψεκάσετε με το 
αγαπημένο σας άρωμα. Με αυτό το κόλπο το άρωμά σας θα διαρκέσει πολύ 
περισσότερο.

Ενυδατώστε τα χέρια και τα νύχια σας.



Βοηθάει στο άνοιγμα βάζων Αν δυσκολεύεστε να ανοίξετε ένα βαζάκι ή ένα 
μπουκάλι τότε τοποθετήστε λίγη βαζελίνη στην ένωση του βάζου με το καπάκι του 
και αμέσως αυτό θα χαλαρώσει.

Μαλακώνει τα χείλη
Βάλτε λίγη βαζελίνη στα χείλη σας πριν κοιμηθείτε το βράδυ και το επόμενο πρωί 
τα χείλη σας θα είναι ενυδατωμένα και βελούδινα.

Αποφύγετε λεκέδες από μπογιά
Πριν ξεκινήσετε να βάφετε τους τοίχους του σπιτιού σας αλείψτε με βαζελίνη τις 
άκρες των τοίχων στο πάτωμα αλλά και τα πόμολα από τις πόρτες σας ώστε να τα 
προστατέψετε από την μπογιά.

Προστατέψτε το πρόσωπό σας όταν βάφετε τα μαλλιά σας
Αν δεν θέλετε να κυκλοφορείτε με σημάδια βαφής στο πρόσωπό σας, τότε απλά 
αλείψτε βαζελίνη περιμετρικά του προσώπου σας. Η βαζελίνη θα προστατέψει το 
δέρμα σας και έτσι η βαφή δεν θα εισχωρήσει σε αυτό.

Τιθασεύστε τα μαλλιά που πετάνε.
Τιθασεύστε τις φύτρες σας Αν τα μαλλιά σας ηλεκτρίζονται και οι φύτρες σας δεν 
τιθασεύονται με τίποτα, τότε χρησιμοποιήστε λίγη βαζελίνη. Προσοχή μην 
χρησιμοποιήσετε πολύ μεγάλη ποσότητα γιατί τότε τα μαλλιά σας θα φαίνονται 
λαδωμένα.

Νικήστε την ψαλίδα
Είναι πολύ απλό. Το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να βάλετε πολύ μικρή 
ποσότητα βαζελίνης στις άκρες των μαλλιών σας μετά το λούσιμο. Κάντε το ίδιο 
μετά από κάθε λούσιμο (2-3 φορές την εβδομάδα) και δείτε τις άκρες των μαλλιών 
σας να μεταμορφώνονται.

Βάλτε τα αγαπημένα σας σκουλαρίκια μετά από καιρό
Αν έχετε πολύ καιρό να φορέσετε σκουλαρίκια το μόνο που έχετε να κάνετε είναι 
να βάλετε λίγη βαζελίνη στους λοβούς των αυτιών σας. Έπειτα βάλτε κανονικά τα 
σκουλαρίκια σας.

Γυαλίστε τις δερμάτινες επιφάνειες
Βάλτε λίγη βαζελίνη πάνω σε δερμάτινα παπούτσια και τσάντες ώστε να 
ανανεωθούν και να αποκτήσουν λίγη λάμψη.
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